

# 英性侵儿童逃犯藏身中国当外教

**据新华社电** 据英国广播公司(BBC)报道,英国警方正在通缉一名涉嫌传播淫秽儿童照片和性侵儿童的逃犯。此前,该嫌犯曾在北京一所国际学校任教。有迹象显示,目前,他仍可能潜伏在其他省份从事外教工作。BBC网站呼吁民众发现该名嫌犯及时报警。

## 曾在北京国际学校任教

被通缉的人名叫尼尔·罗宾森,男,46岁。在英国时他生活在萨里和苏塞克斯地区。警方指控他于2000年到2002年期间,涉嫌传播不雅儿童照片以及性侵儿童。

在一家教育网站上,有一份他的简历,最后更新时间是2010年,简历中称其有8年在中国的工作经历。他还在人人网上注册了账号,起了个中文名字叫龙飞。嫌犯的照片刊登于BBC的“Crimewatch”节目的网页上,该节目收录了一些犯罪现场的录像片

段,而这些片段中作案的人在逃,节目借此“动员”观众发现这些面孔以协助警方破案。

罗宾森的照片于最近在“脸谱”上快速传播,不止一名北京某国际学校的学生指认BBC上显示遭通缉的逃犯正是自己的老师。2012年5月,罗宾森从这所学校辞职。一个学生回忆说,2011年在一次学生舞会上,他曾说自己计划到别的省去教书。现在尼尔·罗宾森可能在北京或中国的其他城市活动,由于护照限制,他可能不会再出境。

据悉,中国的学校无法查验外籍教师的身份背景,这名嫌犯很有可能暴露本性,对学生构成威胁。

## 北京市公安局未予回应

26日上午,记者就此事联系询问北京市公安局,但警方未予正面回应。

## 警惕 要当心“黑外教”

**本报综合消息** 近年来,全国各地不断有报道指出,很多学校和外语培训机构都打着“全外教英语教学”、“聘请外籍老师”的牌子来招揽生源,部分学校和机构甚至没有获得聘请外教的资格许可,而有些外教并不具备教师的资质。

根据国家的有关规定,外国人在不具备聘请外国专家资格的单位非法从事教师工作的,属违规或叫做“非法谋职”;没有国家外国专家局印发的《外国专家证》而非法从事教师工作,就是“黑外教”。专家指出,持证外教和无证外教的差别,不仅仅是在知识储备和教学水平上。无证“外教”还存在着一定的安全隐患,因为外国人到中国申请的签证不一样,审查程序也是不一样的。外教需要办理的是工作签证,如到中国从事语言教



尼尔·罗宾森

学,一般要审查他们在原国家取得的学历、相关从教资质和相关工作经验等,还需要经过严格的体检。而一些持旅游签证、学习签证的外国人,则不一定经过这些审查,如果这部分外国人在中国充当外教,不但他们自身的语言水平和教学资质无从保证,有的外教还可能在原国家有不良记录甚至犯罪前科,或者可能携带传染病。(王蒙)

## 朝鲜建军节举行小型阅兵式

**据新华社电** 朝鲜4月25日在首都平壤小规模阅兵,庆祝朝鲜人民军建军81周年,最高领导人金正恩出席。阅兵式没有展示武器装备,也没有电视直播。韩国国务总理郑烘原当天说,眼下向朝鲜派遣特使“时机不合适”,意指韩国希望朝方先释放善意。

## 规模小

朝鲜当天上午11时在锦绣山太阳宫前



金正恩出席阅兵式



阅兵式

## 您摊上大喜事了:

## 0元购肯帝亚地板还能中金条!

□记者 田松平

**本报讯** 记者4月26日从位于铁路建材城的周口肯帝亚地板专卖店获悉,值“五一劳动节”到来之际,肯帝亚地板为回馈广大消费者对肯帝亚长期以来的信赖和支持,特推出0元购地板还能中金条活动!

本次活动,客户缴纳全款,董事长签售后,在活动价基础上可返现100%-10%。据了解,活动期间,肯帝亚地板全场特价,在全国零售价基础上直降60至228元/每平方米,强化地板达到59元/每平方米,纯实木198元/每平方米。活动期间,客户到肯帝亚地板专卖店购买地板满2000元,

广场举行小型阅兵式,以分列式为主。阅兵期间,数架战斗机组成的编队在平壤上空进行低空表演飞行。朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员长金正恩以及高级官员、军方高层观看分列式。朝鲜中央通讯社报道,受阅方阵走过主席台时,金正恩敬举手礼致意。

去年4月15日朝鲜“太阳节”暨已故国家主席金日成诞辰100周年,朝鲜在平壤金日成广场大规模阅兵,展示弹道导弹、无人驾驶飞机等新式武器装备。今年“太阳节”没有阅兵,建军节只是小型阅兵,没有展示武器装备,似乎也没有对普通群众开放。朝方邀请外国使节和武官观礼,但没有邀请常驻外国记者采访。官方媒体报道规模明显减小,朝鲜中央电视台没有直播,只在当晚8时播出录像。

## 言辞硬

金正恩没有在建军节阅兵式发表讲话。多名军方指挥官发言,措辞强硬。战略火箭部队司令官金洛谦说,朝鲜“洲际弹道导弹已经把美帝国主义强盗的牙齿列为第一打击目标,战略火箭部队官兵只要按下发射按钮”,导弹就会发射。

同一天,朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》头版发表社论,题为《核与和平》,称赞金日成、金正日以及金正恩以“先军”政策发展军力,“和平、繁荣和人民幸福建立在强大核武器的基础上”。社论称,对朝鲜而言,“放弃核武器意味着缴械”,“我们的核武器意味着朝鲜民族的自尊”,现在不是朝鲜拥核还是弃核、承认还是否认的问题,朝鲜“只会扩大和强化核武器”。

## 法国皮诺家族宣布

## 将所购圆明园青铜鼠首和兔首无偿捐赠中国

**据新华社电** 法国皮诺家族4月26日在北京宣布,将向中方无偿捐赠流失海外的圆明园青铜鼠首和兔首。

此次捐赠的鼠首和兔首,为北京圆明园流失的十二生肖青铜像中的两件。2009年,这两件兽首曾在法国巴黎被拍卖,并引起国际社会关注和谴责,中方也明确表示了反对意见。

皮诺家族从文物原持有人手中买下了这两件兽首,并向中方表明无偿捐赠的意

愿。中方对此举予以积极评价,认为这一意愿符合有关文化遗产保护国际公约的原则精神,是对中国人民的友好表示,也有利于更多中国流失境外文物的回归。

多年来,中国和其他文物流失国一道,长期致力于促进流失境外文物回归其原属国,并得到了国际社会的积极回应和支持。这一捐赠意愿,体现了皮诺家族对中国文化遗产保护的支持,也反映了国际社会对文物返还其原属国价值理念的认同。

## 波士顿爆炸案嫌犯计划引爆时报广场

**据新华社电** 美国纽约市长迈克尔·布隆伯格4月25日说,波士顿爆炸案的两名犯罪嫌疑人塔梅尔兰·察尔纳耶夫和焦哈尔·察尔纳耶夫曾计划在纽约时报广场实施第二次爆炸袭击。

布隆伯格当天在市政厅举行的新闻发布会上说,焦哈尔告诉当局,纽约市是他们的下一个目标,他哥哥企图开车到纽约并在时报广场引爆炸弹。布隆伯格说,据

美国联邦调查局24日晚提供的消息,焦哈尔已经承认,兄弟两人18日晚间企图在麻省理工学院校园抢劫一辆车,携炸弹从波士顿开车到纽约,然后在时报广场引爆炸弹。

美国调查人员日前对众议院情报委员会表示,波士顿马拉松爆炸案中的两枚炸弹均由某种玩具汽车的遥控装置引爆。

## 释放五一装修正能量

## 格莱斯陶瓷引爆黄金周家装促销热潮

□记者 田松平

即可获得一次抽奖机会。奖品为24k金条、海尔冰箱、折叠自行车、春秋被、好神拖等。

江苏肯帝亚地板在历史文化名城丹阳经济技术开发区肯帝亚工业园内,建有600亩现代化地板生产基地,目前已打造成为全球木地板行业的样板工厂。

秉承“整合世界资源,打造中国品牌,让中国品牌走向世界”的经营理念,凭借优秀的产品质量、领先的环保指标、与国际市场同步的规格款式、严格规范的安装售后服务,得到了各界消费者的认同,成为中国地板十大品牌,连续四年外贸出口全国第一,销量全国第二。

所未有的优惠力度会有很好的市场表现。”周口格莱斯负责人对这场活动充满信心。

据了解,广东格莱斯陶瓷有限公司,始建于2001年,隶属于新明珠陶瓷集团,和该集团旗下冠珠陶瓷、萨米特陶瓷等公司狠抓品牌建设、加大科技创新力度,完善产品线,取得了优异的成绩。格莱斯陶瓷以独特的英伦风情文化和提供高性价比的瓷砖产品著称。特别是2008年格莱斯雅光砖推出之后,更被称为抛光砖、瓷片、仿古砖三项全能型品牌。目前推出微晶石产品,挺进高端瓷砖市场,不仅将进一步丰富格莱斯的产品线,更为致力于满足不同层次消费者需求的格莱斯陶瓷赢得更高的知名度和影响力。